
第４回 目黒区交通バリアフリー推進基本構想協議会 議事録 
 
日 時：平成 19 年 1 月 30 日（火曜日）午後 2時から午後 3時 30 分 

場 所： 目黒区総合庁舎 教育委員会室 

出席者：別紙参照 

 

 

１ 開会 
 

２ 会長挨拶 
 

３ 目黒区福祉のまちづくり推進地区交通バリアフリー整備計画案について 
（１）池尻大橋駅周辺地区 

 ＜質疑＞ 

・主要事業４の「国道 246 号の歩行者デッキ整備」に関しては、現在の横断歩道橋を撤去することに

なると思う。「現在の横断歩道橋の撤去」又は「更新」といった表現を盛り込んだ方がよいのでは

ないか。 

⇒「撤去」又は「更新」といった表現を盛り込む。 

・主要事業２の「桜並木や川面の景観を楽しめるレストコーナーの整備」は平成 23 年度まで、主要

事業５の「バイク置場を併設した駐輪場の整備」は平成 23 年度までの事業期間ではないか。 

⇒主要事業２の「桜並木や川面の景観を楽しめるレストコーナーの整備」は平成 23 年度までに改

めたい。主要事業５の「バイク置場を併設した駐輪場の整備」に関しては、目黒川大橋上部で平

成 19 年度と平成 20 年度、再開発地区内で平成 20 年度から平成 22 年度の整備となる。あわせて

平成 19 年度から平成 22 年度までの事業期間に改めたい。 

（２）緑が丘駅周辺地区 

 ＜質疑＞ 

・なし 

 

 ＜確認事項＞ 

・両地区の「整備計画案」を「整備計画」とすることを了承する。 

・文言の修正等がある場合は、2月 15 日までに各出席者から事務局に連絡する。 

 

４ その他 

（１）目黒区交通バリアフリー推進基本構想重点整備地区の整備状況について 

 ＜質疑＞ 

・資料５の６ページ、中目黒駅周辺地区「④中目黒駅高架下の歩行環境の改善」で、平成 18 年度予

定として「ペイント塗り替え工事（軌道内）」とあるが、軌道内であれば直接歩行環境の改善につ

ながらないのではないか。 



⇒ペイント塗り替え工事については平成 18 年度と平成 19 年度の２ヵ年を予定しており、平成 19

年度は道路上部の塗り替えを予定している。一体的な事業であるため、平成 18 年度の軌道内の

塗り替えについても記載した。 

（２）目黒区交通バリアフリー推進基本構想協議会の今後の進め方について 

 ＜確認事項＞ 

・バリアフリー推進のため、整備状況等をみながら今後も引き続き開催していく。 

 

５ 閉会 

以上 



（別紙）協議会出席者 

 協議会委員 

   所属 氏名 

目黒区助役（会長） 佐々木 一男 
目黒区 

目黒区都市整備部長（副会長） 鈴木 勝 

国土交通省 関東運輸局交通環境部消費者行政・情報課長 鬼沢 秀通 

国土交通省 関東運輸局東京運輸支局首席運輸企画専門官 萩原 邦男 

東京都 都市整備局都市基盤部交通企画課長 福田 至 （代理者出席） 

目黒区 健康福祉部障害福祉課長 佐々木 孝（代理者出席） 

関係行政機関 

目黒区 都市整備部大橋地区整備課長 池本 昌巳 

鉄道事業者 東京急行電鉄株式会社 鉄道事業本部事業統括部事業推進課長 太田 雅文 

再開発事業者 東京都 再開発事務所 大橋地区整備課長 宇佐美 吉久 

道路事業者 首都高速道路株式会社 東京建設局大橋建設グループ 
総括マネージャー  大崎 弘 （代理者出席） 

国土交通省 東京国道事務所交通対策課長 篠原 正美（代理者出席） 

東京都 建設局道路管理部安全施設課長 老沼 宏二（代理者出席） 

東京都 建設局第二建設事務所補修課長 村山 公一 

目黒区 都市整備部道路管理課長 佐藤 学 

目黒区 都市整備部土木工事課長 幡野 豊 

道路・公園管

理者 

目黒区 都市整備部みどりと公園課長 中澤 英作 

警視庁 目黒警察署交通課長 柳下 敏彦（代理者出席） 
公安委員会 

警視庁 碑文谷警察署交通課長 柏原 辰巳（代理者出席） 

 

事務局 

 所属 氏名 

目黒区 都市整備部都市計画課長 小日向 悦二 

目黒区 都市整備部都市計画課担当係長 丸山 茂 

目黒区 都市整備部都市計画課 宇佐見 誠一 
事務局 

株式会社 生態空間研究所 黒井 博美 

 


